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Процедура на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

BG05M9OP001-2.002 „Независим живот“

Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 
№ BG05M9OP001-2.002-0031-C001
„Звено за услуги в дома – грижи за независим живот“

Община Летница приключи проект

„Звено за услуги в дома – грижи за независим живот“

На 30 ноември 2017 г. Община Летница приключи изпълнението на дейностите по проект № BG05M9OP001-2.002-0031-C001 „Звено за услуги в дома – грижи за независим живот“. Проектът се реализира с подкрепата на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз. Бюджетът на проекта бе на стойност 464 410.24 лева.  
Този проект бе един от най-значимите проекти на Община Летница, тъй като предоставя най-търсените социални услуги в нашето застаряващо общество.

При реализацията на проекта бе приложен широкоспектърен подход за предоставяне на почасови услуги за хора с увреждания и възрастни хора със затруднения в самообслужването  над 65 годишна възраст, според техните специфични потребности и на основата на индивидуална оценка на потребностите.
От 13.01.2016 г. започна предоставянето на почасовите услуги в домашна среда. Общият брой потребители, обхванати в проекта бе 112 броя потребители /с натрупване за целия период/. 
За предоставяне на интегрираните почасови услуги в домашна среда в рамките на проекта бяха наети 39 души /с натрупване за целия период/: социален асистент, здравен асистент с медицинско образование, домашни помощници и лични асистенти.
Изпълнението на договора оказа подкрепа както на самите потребители на услугите, така и на членовете на техните семейства посредством създадени предпоставки за трудова реализация. Разкриването на нови работни места е другият голям негов принос и така се облекчава животът на хората, от една страна - посредством предпоставки за социално включване и адекватно обгрижване от квалифициран персонал, а от друга страна - чрез създаване на заетост и намаляване на бедността.

С реализирането на проектните дейности на потребителите от целевите групи се създаде реална възможност да преодолеят затрудненията в ежедневието като им се предоставяха почасови услуги.
В резултат на реализация на дейностите е подобрено качеството на живот и на достъпа до социални и здравни услуги и постигане на независимост и социална интеграция за възрастните хора и хората с увреждания от община Летница.

Устойчивост на резултатите

               Община Летница подписа споразумение с Агенцията за социално подпомагане в изпълнение на ангажимента за осигуряване на устойчивост на услугите в домашна среда до 31.12.2017 г.  на основание Постановление на Министерски съвет №137 / 05.07.2017 г.

              След приключване на проект „Звено за услуги в дома – грижи за независим живот“ ще продължи предоставянето  на услуги в домашна среда на кандидати, на които е  извършена оценка на потребностите по правилата на операция „Независим живот” (ОП РЧР 2014-2020 г.).

Екип за организация и управление на проекта
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Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд
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